

宁陵县柳河镇

14岁少年被砍伤 母亲当场哭昏

本报讯 12月26日夜，宁陵县柳河镇14岁少年梁林（化名）被砍伤，身中7刀，而砍伤小梁的是年仅17岁的同村少年小刘。据了解，两个孩子都是留守儿童。

27日上午，记者在商丘市市立医院见到了躺在床上的梁林。医生和法医在现场揭开小梁的被子后，记者看到小梁的胳膊、腿、手部都用纱布包裹着，额头上也有一处伤口。

梁林的叔叔梁先兵说，当日深夜，他突然接到民警的电话，称侄子小梁受刀伤住在县医院，等待手术。他起床后了解到，侄子被同村青年叫离家后，被关到房间内施暴，并身中多刀。

梁先兵赶到县医院后，医生建议立即转到商丘市市立医院救治。在手术室，小梁被救治4个小时后，脱离生命危险。

梁先兵还说，砍伤侄子的小刘今年17岁，是同村的孩子，过早辍学，平时比较横，欺负过小梁。梁林也是过早辍学，父母都在苏州打工。出事后，父母火速赶到医院。

记者采访中，梁林的父母从外地匆匆赶到医院。看到孩子浑身是伤，梁林的母亲当场哭昏了过去。

记者在梁林的急诊病例上看到，其左上臂及肘关节可见多处伤口，各伤口长度为3至8厘米。左侧肘关节处可见两处伤口，长度1厘米至4厘米。右小腿可见一处伤口，长度约2厘米。各伤口较深，伤口肌腱、软组织外露等描述。

昨日下午，记者从宁陵县公安局获悉，涉嫌故意伤害的小刘已经被公安机关采取强制措施，受害方的伤情正在鉴定中。

京九晚报全媒体记者 成绍峰

网友留言选登

● 网友留言

请问同一小区办理房产证，全款和按揭贷款所提交的材料及程序是否相同？契税缴纳后是否可以直领房产证？婚前购房，婚后缴纳契税，夫妻不在同一户口上，是否一定要拿双方户口本？委托办理，是否一定要在公证处开具委托证明，个人开的委托证明是否有效？

● 商丘市委督查二室

网友您好！现将国家税务总局商丘市税务局、市自然资源和规划局办理情况向您反馈如下：

关于您反映同一小区，全款和按揭贷款所提交的材料及程序是否相同及契税缴纳后是否直接领取房产证等问题。同一小区全款、按揭贷款办理不动产转移登记所提交的材料及程序基本一致，但现在市规划局不动产登记交易中心采取转移登记与抵押登记合并办理的便民措施，因此按揭购房办理不动产转移登记需金融机构同时配合办理抵押登记。同一小区全款和按揭贷款缴纳契税时提供材料不相同，全款只需提供户口本、结婚证（夫妻在一个户口本上的可不提供）或离婚证的原件及复印件，按揭贷款需提供户口本、结婚证（夫妻在一个户口本上的可不提供）或离婚证的原件及复印件、购房合同备案证明原件和复印件及购房合同加盖公章页原件和复印件。婚前购房，婚后缴纳契税，夫妻不在同一户口上，要拿双方户口本和结婚证原件。

市税务局按照《河南省国土资源厅 河南省住房和城乡建设厅 国家税务总局河南省税务局关于加快推进不动产登记“一窗受理”改革工作的通知》（豫国土资发〔2018〕141号）要求，推行不动产登记“一窗受理，并联办理”模式，具备转移登记条件的，由不动产登记交易部门受理后，推送信息给税务部门缴纳契税，税务部门将完税信息反馈不动产登记交易后办理产权证，可直接领取房产证。

关于您反映委托办理问题，根据《不动产登记暂行条例实施细则》的规定：自然人处分不动产的，可以提交经公证的授权委托书；授权委托书未经公证的，申请人应当在申请登记时，与代理人共同到不动产登记机构现场签订授权委托书。

● 网友留言

我是睢县人，2018年在开封通许以1万元价格买了一辆二手车，已提档过户到商丘（档案未拆封在我手里）。车辆买来后，被邻居的农用车撞报废了，没有修理价值，当年已卖废品。2020年10月，通过车管所查询，提示有车辆未注销，导致新车无法上牌，驾驶证无法年审，我跑了几次办理未果，让我焦头烂额，求助无门。

● 商丘市委督查二室

网友您好！现将睢县县委办理情况向您反馈如下：

经网上核查对比，您2018年所提车辆号码为豫BXY7xx。您反映车辆已从通许提档过户至商丘，但经睢县交警大队车管所核实后发现您仅是将车辆档案从通许提走，并未在商丘市辖区内办理车辆转移登记业务，因此该车辆实际管理权仍在开封市车辆管理所。您所提车辆被撞报废已无修理价值，已经私自卖给废品站，但根据《机动车登记规定》中机动车注销登记的规定，车辆注销应将车辆行驶证、车辆号牌、登记证书交机动车回收企业，机动车回收企业拆解车辆后向机动车所有人出具《报废机动车回收证明》，机动车所有人应当向登记地车辆管理所申请注销登记。综上所述该机动车的实际办理权限仍在开封市车辆管理所。

● 网友留言

我在夏邑县孟大桥南500米处的宏宇石料厂上班，今年11月初工厂放假，老板说工资先欠几天。其间，我数次问他要工资，一直拖着没给，现在又不承认欠我们工资，电话也打不通。我两次去劳动监察大队，都没有结果，希望领导帮忙解决问题。

● 夏邑县委督查室

网友您好，您反映的问题处理如下：经县人社局调查，网友、承包方为自然人，应属雇佣关系。网友反映案件属合同纠纷问题，不具备合法用工主体，建议双方当事人执双方承包合同通过法律途径维权。

据《人民网领导留言板》（编辑整理）

热线追踪

路灯已经亮起来 夜间出行便利了

本报讯 12月18日，本报以《路灯装好半年不亮 只因变压器还没安装》为题，对睢阳大道至富商大道运河桥之间富商大道上路灯不亮的问题进行了报道。12月27日晚，记者再次来到该路段时，看到这段富商大道上的路灯已经亮了起来（如图）。新型的LED路灯，对该段富商大道的照明效果很好，市民夜间过往便利多了。

“谢谢记者帮忙，求助到帮办记者第二天后，路灯就亮起来了！”12月28日上午，苏先生对记者说，该路段路灯不亮的问题求助到《京九晚报》帮办记者后，很快路灯就亮了起来。“已经亮了一个多星期了，夜晚出行方便多了，接送晚自习学生的家长也都感觉安全和方便了！”

文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超



家藏4000余册图书

“书香家庭”寻求爱心人士提供公益书屋

本报讯 近日，夏邑县的周先生向《鲁超帮办》求助说，他想在乡镇上开一个公益图书馆，希望得到爱心人士帮忙。

周先生说：“我家住在夏邑县业庙乡业庙村，我们全家人都爱读书，被夏邑县教体局评为‘书香家庭’，家中现有藏书4000余册，以童书为主，适合中小学生和幼儿阅读。目前有50多个孩子在我这里免费借阅。

因家中空间小，我想在乡镇上开一个公益图书馆，让全乡的孩子都能够免费借阅，面积最好在100平方米以上，希望爱心人士帮忙提供场地。”

如果有热心读者可以帮助周先生开办书屋，可以拨打18037098955联系周先生，也可以拨打15503709668联系晚报帮办记者。

京九晚报全媒体首席记者 鲁超



鲁超帮办

遇到难办事 您就说句话 鲁超帮您跑 等信就是啦

跑腿热线：15503709668

跑腿令 是否清零

睢阳区的刘女士：以前参加城乡居民医保的时候，个人账户内还有余额没有使用。最近听说如果不用的话，就要在今年年底清零了，不知道这个消息是不是真的。

京九晚报 主流媒体，权威发布。 京九晚报微信公众号让您一号在手，知遍商丘。



开奖公告



玩法	期号	开奖号码
排列3	20309	272
排列5	20309	27258
大乐透	20133	11 24 26 33 35 +08 09

公益体彩 乐善人生